


PaboTa no Teme ypoka

5+43 = 3+5
9+2 = 2+9

BbiBoa 1 :
OT nepecTaHOBKMU MecCT
crnaraembix cyMmma He
N3MEHUTCH.




Bbiuncnu cymmy Tpéx cnaraemMbix no
— pa3HOMYy
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(5+3)+2=10 5+(3+2)=10
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(5+3)+2=5+(3 +2)
BbiBoa 2:

PesynktaT CIoXeHus He
U3MEHUTCA, ecnu cocegHue
cnaraemMmble  3aMeHWUTb nx
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Hangute 3HavyeHue

BbIpaXXeHUs
%+2+8+9+3+4+1+2=v40
anauTte bornee yoobHbIN cnocob

pelleHus
(6+4)+(7+3)+(8+2)+(9+1)= 40

BbiBoA 3:
MoXXHoO cknagbiBaTb YUcria B NHOOOM
nopsigoke, Kak yaooHo. |
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NTor:

OoT nepecTaHOBKMU MecCT
crnaraemMbix CymMMa He

U3MEHUTCH.
Pe3synbTraTt CnoxeHusi He UAMEHUTCSA, ecnu

cocenoHue Clnaraembie 3aMEeHUTDb nx

CyMWVI.
OXHO CKnaabiBaTb 4Yucna B
nobom nopsake, Kak ygooHo.




